

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 051 Економіка

Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка оновлена колективом науково-педагогічних працівників кафедри бізнес-економіки та адміністрування відповідно до нових вимог і підходів до освітнього процесу у науковій сфері, а також, сучасних викликів у національній та світовій економіці.

Освітньо-наукова програма у порівнянні з попередньою змістовно оновлена. В ній приділено значну увагу методологічному наповненню та посиленню індивідуальної роботи керівників з аспірантами. Зокрема, у «Циклі загальної підготовки» (блок «Обов'язкові навчальні дисципліни») введено ОК «Методологічні основи наукових досліджень (за темою дисертації)», зміст якої спрямований на оволодіння теоретичними знаннями й набуття практичних навичок щодо проведення наукових досліджень, обробки, аналізу, визначення та представлення результатів наукових досліджень за темою дисертації. Також, ОК «Філософсько-методологічні основи наукових досліджень» замінено на ОК «Етика наукового пошуку: філософські, мовні аспекти», що відповідає сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, які володіють методологією наукової та практичної діяльності, здатні розв'язувати комплексні проблеми на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики й академічної доброчесності.

В цілому освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам та структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 051 Економіка та може бути рекомендована до впровадження у начальному процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Рецензент

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки

Кременчуцького національного університету
імені Михайла Остроградського

О.Маслак

Ольга МАСЛАК

